SIMPSI UNORTE 2024

DATAS IMPORTANTES:
Abertura de submissão de trabalhos – 22 janeiro – 8 março 2024
Envio de respostas de aceitação de trabalhos – 26 de abril 2024
Abertura de inscrições no evento – 22 janeiro – 17 maio 2024

REGRAS DE SUBMISSÃO DE TRABALHOS:
O conteúdo das submissões pode incidir sobre estudos empíricos, revisões teóricas ou projetos de intervenção em qualquer dos formatos que de seguida se descrevem.
-As submissões de trabalhos poderão ser realizadas em 3 formatos distintos: Comunicação oral; Poster e Pitch.
- Cada aluno apenas poderá realizar uma submissão como 1º autor.

- As propostas de comunicações orais e posters serão destinadas a alunos de doutoramento em Psicologia (ou que tenham finalizado o doutoramento há menos de 1 ano) e devem ser em co-autoria com o(s) orientador(es).

- As propostas em formato Pitch são abertas aos alunos do 2º ciclo de Psicologia (ou que tenham finalizado o mestrado há menos de 1 ano) e devem ser em co-autoria com pelo menos um docente da Instituição.	

Comunicação Oral:
Nesta rúbrica serão considerados preferencialmente os trabalhos de investigação em curso, com resultados intermédios ou em finalização. Devem submeter um trabalho com um título, abstract com limite de 250 palavras e 4 palavras chave; o nome e a afiliação dos autores e co-autores. No formulário deve ficar clara a área científica para a qual faz a submissão de acordo com as opções disponibilizadas.
Se aprovados nesta rúbrica, os trabalhos serão integrados em painéis de acordo com a temática; cada participante terá 10 minutos para realizar a sua comunicação, seguido de 5 minutos para debate ou discussão.
Poster:
Nesta rúbrica serão considerados os trabalhos de investigação em curso, com resultados preliminares, intermédios ou em finalização. Devem submeter um trabalho com um título, abstract com limite de 250 palavras e 4 palavras chave; o nome e a afiliação dos autores e co-autores. No formulário deve ficar clara a área para a qual faz a submissão de acordo com as opções disponibilizadas. 
Os trabalhos aprovados serão numerados e deverão ser impressos com orientação vertical e dimensões A1 (594 mm largura x 841 mm altura).

Pitch
Nesta rúbrica serão considerados os trabalhos de investigação em curso, com resultados preliminares, intermédios ou em finalização. Serão também admitidos nesta rúbrica trabalhos dos alunos do 1º e 2º anos do 2º ciclo (incluindo alunos que tenham finalizado o 2º ciclo há menos de 1 ano). Devem submeter um trabalho com um título, abstract com limite de 250 palavras e 4 palavras chave; o nome e a afiliação dos autores e co-autores. No formulário deve ficar clara a área para a qual faz a submissão de acordo com as opções disponibilizadas. A apresentação do trabalho será realizada com uma exposição oral em 3 minutos.

Outras informações
- Os resumos deverão ter entre 150 a 250 palavras e seguir as normas da APA 7ª edição.

- As palavras-chave devem estar separadas por vírgulas.

- Os resumos serão alvo de um processo de revisão por parte da Comissão Científica.

- Compete à Comissão Científica a validação do formato da comunicação proposta pelo autor ou a sugestão de alteração para um formato diferente.

